

ERSATZTEILLISTE

LISTE PIÈCES DE RECHANGE

SPARE PARTS LIST

Nayati

NGER

Lfd. Nr.	Bild	Beschreibung	! Empfohlene Teile für Service und Lager Pièces recommandées pour service et stock = X Parts recommended for service and stock ■ Empfohlene Teile für Lager Pièces recommandées pour stock = XX Parts recommended for stock		Nayati part
N°	Image	Description			Code
No	Picture	Description			No
1		Brennerset NS 9001			XX
		Brûleur - set NS 9001			
		Burnerset NS 9001			
1,1		Schlitzbrennerkopf NS 9001			XX
		Tête de brûleur à fentes NS 9001			
		Burner head NS 9001			
1,2		Brennerkorpus NS 9001			XX
		Base de brûleur NS 9001			
		Burner Base NS 9001			
2		Schlitzbrennerhals zu Brenner NS 9001			X
		Corps de brûleur à fentes pour brûleur NS 9001			
		Burner ventury for burner NS 9001			
3		Schlitzbrennerkopf zu Brenner NS 9001			X
		Tête de brûleur à fentes pour brûleur NS 9001			
		Burner cap for burner NS 9001			
4		Rohr zu Brennerkorpus = 34mm NS 9001			XX
		Tuyaux pour base du brûleur = 34mm NS 9001			
		Pipe to burner base = 34mm NS 9001			
5		Luftmischkammer komplett Venturi			XX
		Chambre de mélange l'air, complète Venturi			
		Primary air control assy complete Venturi			
5,1		Innenrohr zu Luftmischkammer			XX
		Tuyaux à l'intérieur du venturi			
		Inside pipe to air chamber			
5,2		Luftmischzylinder innen			XX
		Cylindre pour mélanger l'air - intérieur			
		Air chamber bush - inside			
5,3		Luftmischkammer-Gehäuse			XX
		Boîtier de chambre mélange l'air			
		Case of primary air mixing chamber			
5,4		Luftmisch - Nutmutter - aussen			XX
		Plaque mélange l'air - extérieur			
		Air mixing chamber plate - outside			
5,5		Arretier-Feder zu Luftmischkammer			X
		Ressort de fixation pour venturi			
		Spring for primary control assy			
5,6		Arretiermutter zu Luftmischkammer 1 1/4"			X
		Ecrou de fixation pour venturi 1 1/4"			
		Fixing bush for primary air control assy 1 1/4"			
5,7		Düse			XX
		Injecteur / gicleur			
		Injector / nozzle			
		1.40mm = GPL 50 mbar ---> 10kW			
		1.50mm = GPL 50 mbar ---> 11kW			
		1.60mm = GPL 28-30/37 mbar ---> 10kW			
		1.70mm = GPL 50 mbar ---> 13kW			
		1.95mm = GPL 28-30/37 mbar ---> 13kW			
		2.35mm = Earthgas 20/25 mbar ---> 9,3kW			
		2.60mm = Earthgas 20/25 mbar ---> 10kW			
		3.20mm = Earthgas 20/25 mbar ---> 15kW			
		3.50mm = Earthgas 25 mbar ---> 15kW			
6		Mehrfachstellgerät (Gashahn) PEL 21			X
		Robinet à gaz PEL 21			
		Safety Gas Cock PEL 21			
7,1		Schalterknebel (Gashahn)			XX
		Manette de robinet à gaz			
		ABS Knob for gas valve			

ERSATZTEILLISTE

LISTE PIÈCES DE RECHANGE

SPARE PARTS LIST

Nayati

NGER

Lfd. Nr.	Bild	Beschreibung	! Empfohlene Teile für Service und Lager Pièces recommandées pour service et stock = X Parts recommended for service and stock Empfohlene Teile für Lager Pièces recommandées pour stock = XX Parts recommended for stock	Nayati part
N°	Image	Description		Code
No	Picture	Description		No
7,2		Skalenring Anneau de marquage Label ring for gas knob	XX	ROT GS.3862
8		Zündbrenner DBL - SIT (3-flammig) Brûleur d'allumage DBL - SIT (3 feux) Pilot burner DBL - SIT (3 flames)	X	GS.3851
8,1		Zündbrenner Oberteil (3-flammig) Tête pilot (3 feux) Pilot head (3 flames)	X	SP.385A
8,2		Zündbrenner Unterteil Partie inférieure de brûleur d'allumage Pilot body with taking off screw and fixing spring for nozzle	X	SP.385B
8,3		Düse zu Zündbrenner DBL Propan 0.20mm Gicleur pour brûleur d'allumage DBL Erdgas 0.35mm Nozzle for pilot burner DBL	X X	SP.385F SP.385C
8,4		Zündbrennerhalter (3-Teile-Halter) mit fixierschraube (2 Stück) Support pour brûleur pilot (3 pièces) Pilot bracket (3 pieces - bracket) with fixing screw (2 pieces)	XX	SP.385D
8,5		Zündbrenner-Klemmschraube 6mm für Gasleitung Vis pour fixation pilot 6mm pour conduit gaz Pilot - fixing screw 6mm for gaspipe	XX	SP.385E
9		Thermoelement M9x1 / 1000mm Thermocouple M9x1 / 1000mm Thermocouple M9x1 / 1000mm	X	GS.3890
10		Zündbrennerhalter mit Abdeckung (15kW) Support et recouvrement de pilot (15kW) Support and cover for pilot burner (15kW)	XX	GS.9605
A		Überlaufstöpsel - Ablauf Trop-plein Water overflow device	XX	GS423Q
B		Wassersprühdüsen Gicleur spray l'eau Water sprayer nozzle	XX	GS.3846
C		Stellfüsse 2" Pieds réglables 2" Adjustable feet 2"	XX	GS.3603
D		Fettauffangschublade 490x340mm Tiroir ramasse de graisse 490x340mm Fat catching drawer 490x340mm NGER 7-70 (345x506x16)mm -1pc NGER 13-70 (345x506x16)mm -2pcs NGER 20-70 (345x506x16)mm -3pcs NGER 13-130 (345x506x16)mm -4pcs NGER 20-130 (345x506x16)mm -6pcs	XX	GS.9725
E		Topfträger Ø 275mm Gril support Ø 275mm Grill support Ø 275mm	XX	GS.2720
F		Wokringaufsatz Ø 300mm komplett in Chromnickelstahl Wokring-support Ø 300mm complètement en inox Wokringadaptor Ø 300mm completely in stainless steel	XX	GS.9401
G		Tablar --> zusätzlich étagère --> à choix Undershelf NGER 7-70 (540x520x40)mm --> optional NGER 13-70 (1140x520x40)mm --> optional NGER 20-70 (1840x520x40)mm --> optional NGER 13-130 (1140x1100x40)mm --> optional NGER 20-130 (1840x1100x40)mm --> optional	XX XX XX XX XX	SP.9401 SP.9402 SP.9403 SP.9404 SP.9405
H		Fuss mit Montageplatte für Tablar --> zusätzlich Pied avec support de montage pour étagère --> à choix Leg with base plate for undershelf --> optional	XX	GS.8950